

# 青岛日报

2022年6月10日 星期五

农历壬寅年五月十二

国内统一刊号:CN37-0029 总第26349号



客户端:青岛观

客户端:观海新闻

青岛日报社出版

青报网:www.dailyqd.com

新闻热线:82863300

广告合作热线:66988527

今日十二版

习近平在四川考察时强调,深入贯彻新发展理念主动融入新发展格局,在新的征程上奋力谱写四川发展新篇章

## 全心全力把老百姓的事一件一件办好



8日上午,习近平在眉山市东坡区太和镇永丰村考察时,同村民们亲切交流。

新华社照片



8日下午,习近平在宜宾学院考察时,向正在参加企业招聘宣讲会的教师、学生、企业负责人了解企业招工需求和毕业生签约率等情况。

新华社照片

## 市委常委会召开会议 认真学习习近平总书记重要讲话精神 研究当前经济运行和加强市委常委会自身建设等事项 陆治原主持会议并讲话

□青岛日报/观海新闻记者 刘成龙

本报6月9日讯 今天下午,市委常委会召开会议,传达学习习近平总书记在5月27日中共中央政治局会议、中共中央政治局第三十九次集体学习时的重要讲话精神和向2022年六五环境日国家主场活动致贺信精神,研究当前经济运行和加强市委常委会自身建设等事项。市委书记陆治原主持会议并讲话。

会议指出,习近平总书记的重要讲话,具有很强的理论性、指导性、针对性,为我们指明了方向,提供了根本遵循,要结合实际,认真抓好

### 市委常委会召开会议

## 认真学习习近平总书记重要讲话精神

研究当前经济运行和加强市委常委会自身建设等事项

陆治原主持会议并讲话

青岛。

会议强调,各级各部门要坚决贯彻党中央“疫情要防住、经济要稳住、发展要安全”的重要要求,咬定目标不放松,把工作责任层层落实到实处,把政策措施一一落实到位,全力以赴稳定经济增长,确保实现既定目标任务。要聚焦经济运行的关键点,靶向发力、精准施策,精准服务帮扶企业,精准挖掘增长潜力,一户一户企业、一项一项工作往实里抓,靠前发力、早见成效。要持续抓好实体经济和招商引资、城市更新和城市建设等重点工作,求真务实、真抓实

干,定了就干、干就干成、干就干好。要扛牢稳定经济增长的政治责任,市级领导同志要带头到一线协调解决问题,各区(市)党政主要负责同志要把稳增长牢抓在手上,各部门负责同志既要当“裁判员”、更要当“运动员”“服务员”,全力推动工作落地见效。要加强政策措施落实情况督导检查,确保件件有着落、事事有回音。

会议审议了《关于进一步加强市委常委会自身建设的意见》《市委常委会会议事决策规则》,研究了其他事项。

## 陆治原到海信集团和青岛东软载波科技股份有限公司调研时强调 强化企业创新主体地位 塑造高质量发展新优势

□青岛日报/观海新闻记者 刘成龙

本报6月9日讯 8日、9日,市委书记陆治原分别到海信集团和青岛东软载波科技股份有限公司调研企业发展情况。他强调,要坚持实施创新驱动发展战略,深入落实省委“十大创新”行动,强化企业创新主体地位,让企业创新创造源泉充分涌流,努力塑造高质量发展新优势。

在海信集团海信研发中心,陆治原实地参观了海信智慧行生活之城体验馆,详细了解了海信集团在城市云脑、智慧交通、智慧医疗等领域的产品和解决方案,随后召开座谈会,听取企业发展情况介绍和有关意见建议。陆治原说,海信集团作为处在全球行业前列的龙头企业,近年来保持良好发展势头,是全市推进新旧动能转换的

骨干力量。希望企业坚持把创新作为引领发展的第一动力,始终做创新发展的探索者、组织者、引领者。■希望海信集团坚持把创新作为引领发展的第一动力,始终做创新发展的探索者、组织者、引领者  
■鼓励东软载波聚焦集成电路设计、能源互联网、智能化应用等优势领域,加大科技研发力度,进一步提升核心竞争力,打造行业一流企业

作用,完善产业链上下游协同模式,提升产业集群化发展水平。要加强管理创新,健全现代企业制度,用体制机制创新增强企业活力。

在青岛东软载波科技股份有限公司,陆治原走进企业展厅和生产车间,详细了解企业发展情况,与企业负责人深入交流,询问企业发展中遇到的困难和问题,听取企业的意见建议。陆治

原对企业在技术创新、市场开拓等方面取得的成绩给予赞赏,鼓励企业聚焦集成电路设计、能源互联网、智能化应用等优势领域,加大科技研发力度,进一步提升核心竞争力,打造行业一流企业。

调研中,陆治原强调,软件是新一代信息技术的灵魂,是数字经济发展的基础。要加强系统谋划,完善配套政策,建好产业园区,集聚软件企业及人才,加快推动我市软件产业高质量发展,为构建现代产业体系提供有力支撑。面对当前稳增长形势,各级各部门要主动上门为企业送政策、送服务,积极协调帮助企业解决实际问题,让市场主体拥有更多获得感。

耿涛、孙海生、张新竹参加调研。

## 沿着总书记的足迹·特别报道④ 牢记嘱托走在前 勇担使命开新局 奋力建设新时代社会主义现代化国际大都市

## 奔向“共同富裕”, 上流佳苑劲更足

■三版

邓云锋调研全市农业科技人才建设情况、出席青岛市乡村振兴专家顾问团成立仪式时强调  
扎根青岛实践谋良策出高招  
推动乡村振兴走在前开新局

□青岛日报/观海新闻记者 刘萍

本报6月9日讯 今天上午,市政协机关举行“慈善一日捐”活动。市政协党组书记、主席汲斌昌,市政协副主席陈大维、崔作,秘书长刘卫国等主席会议成员和机关工作人员踊跃捐款、奉献爱心,积极参加慈善事业。

崇德向善,扶危济困是中华民族的传统美德。市政协机关按照“依法组织、公开透明、广泛发动、坚持自愿、鼓励奉献”的原则,认真做好“慈善一日捐”活动,关心关注社会困难群体,帮助他们克服困难、渡过难关、共享社会发展成果。

(下转第五版)

## 发挥专门协商制度优势 凝心聚力助推高质量发展

倾听与商量——“容·融·通”委员直通车  
协商平台启用暨栏目开机仪式举行  
汲斌昌致辞

□青岛日报/观海新闻记者 余博  
本报6月9日讯 今天上午,倾听与商量——“容·融·通”委员直通车协商平台启用暨栏目开机仪式在西海岸新区王台大夏举行。市政协党组书记、主席汲斌昌致辞。(下转第五版)

## 市政协机关“慈善一日捐”

汲斌昌参加

□青岛日报/观海新闻记者 余博

本报6月9日讯 今天上午,市政协机关举行“慈善一日捐”活动。市政协党组书记、主席汲斌昌,市政协副主席陈大维、崔作,秘书长刘卫国等主席会议成员和机关工作人员踊跃捐款、奉献爱心,积极参加慈善事业。

崇德向善,扶危济困是中华民族的传统美德。市政协机关按照“依法组织、公开透明、广泛发动、坚持自愿、鼓励奉献”的原则,认真做好“慈善一日捐”活动,关心关注社会困难群体,帮助他们克服困难、渡过难关、共享社会发展成果。

□青岛日报/观海新闻记者 刘萍

本报6月9日讯 今天上午,市委副书记、统战部部长邓云锋调研全市农业科技人才建设,出席青岛市乡村振兴专家顾问团成立仪式并讲话。他强调,要深入贯彻习近平总书记关于“三农”工作的重要论述和对山东、对青岛工作的重要指示要求,认真落实省、市党代会精神。

(下转第五版)

## 习近平给尼雷尔领导力学院南部非洲六姊妹党中青年干部研讨班全体学员回信

新华社北京6月9日电 中共中央总书记习近平6月8日给尼雷尔领导力学院南部非洲六姊妹党中青年干部研讨班全体学员回信。

习近平表示,得知尼雷尔领导力学院南部非洲六姊妹党中青年干部研讨班成功举办,你们围绕新时期执政党应领导国家实现什么样的发展、怎样实现发展这一重大课题深入交流研讨,互学互鉴、共同进步,我感到很欣慰。

习近平指出,实现国家发展、民族振

兴、人民幸福,需要一代又一代人接续奋斗。建设更加美好的世界,需要各国交流互鉴。你们决心做时代进步的先锋,民族振兴的栋梁,这正是建设尼雷尔领导力学院的初衷。青春总是同梦想相伴。希望你们学以致用、积厚成器,在实现民族振兴和非洲复兴梦的征程上激扬青春、施展抱负。

习近平强调,中非是休戚与共的命运共

同体,中非人民长期友好的希望寄托在青年

一代身上。希望你们自觉肩负起时代赋予的

职责和使命,积极投身中非友好事业,传承弘扬中非友好合作精神,为构建高水平中非命运共同体贡献青春力量。

近日,尼雷尔领导力学院南部非洲六姊妹党中青年干部研讨班在坦桑尼亚举行。研讨班以“新时代新发展:中国共产党与南部非洲六姊妹党的探索与交流”为主题,来自南部非洲六姊妹党的120名中青年干部参加。研讨班结束之际,全体学员联名向习近平总书记致信,表达传承中非友谊、深化中非合作的坚定决心。

青岛集成电路产业园项目集中开工  
陆治原宣布开工  
赵豪志致辞  
汲斌昌出席

(下转第五版)

赵家军带队  
汲斌昌出席

省政协来青开展专题调研  
加强科研创新  
推动科技自立自强

(下转第五版)

赵家军带队  
汲斌昌参加有关活动

□青岛日报/观海新闻记者 蔺君妍

本报6月9日讯 8日至9日,省政协副主席赵家军率调研组来青,围绕“加强科研创新,推动科技自立自强”开展调研。市政协党组书记、主席汲斌昌参加有关活动。

赵家军一行先后来到歌尔全球研发总部、海信集团研发中心、中国科学院海洋研究所、中国水产科学研究院黄海水产研究所和中车四方机车车辆股份有限公司实地调研,并与有关企业、科研院所负责人交流。

赵家军指出,党和国家高度重视科技事业,习近平总书记多次强调创新是引领发展的第一动力。加快建设科技强省,

(下转第五版)